



Informacije o projektu

Naziv projekta:	Ekonomsko osnaživanje žena, unapređenje kosovskog društva
Vrednost projekta:	€ 17,290 sufinansiranje € 13,422
Trajanje:	Početak: 03/10/2016 Završetak: 30/09/2017
Organizacija:	Kosovo Center for Business Support (KCBS)
Kontakti organizacije koja sprovodi projekat (adresa, e-mejl, telefoni):	Info@kcbs-ks.org , +381(0)38 609-425 Pashko Vasa, 22, Pejton, Pristina
Direktni korisnici sredstava:	Ciljne grupe: Glavni korisnici su građani Gnjilane uopšte i naročito žene koje upravljaju i koje su vlasnice poslovnih subjekata, kao i Opština Gnjilane kao institucija i organizacija, koja se bavi ženskim pravima. Krajnji korisnik: Opština Gnjilane, njeni građani kao i žene koje su vlasnice poslovnih subjekata i koje njima upravljaju.
Partneri:	Tokom sprovođenja projekta "Ekonomsko osnaživanje žena, unapređivanje kosovskog društva" su Opština Gnjilane, NVO-i koji se bave ženskim pitanjima kao i Biznic centar Opštine Gnjilane.
Ciljno područje:	Naš projekat će se sprovoditi u Opštini Gnjilane i u njenim selima.
Opšti cilj:	Projekat "Ekonomsko osnaživanje žena, unapređivanje kosovskog društva" ima za cilj društveno-ekonomsko osnaživanje poslovnih žena u Opštini Gnjilane, preko njihove edukacije i angažovanja u donošenju odluka na lokalnom nivou, u cilju kreiranja lokalnih politika u korist poslovnih subjekata uopšte.
Glavne aktivnosti:	<ol style="list-style-type: none">1. Održavanje informativnog sastanka u Opštini Gnjilane u vezi sa ciljevima i aktivnostima projekta, kao i osnaživanje uloge žene u razvoju opštine;2. Održavanje sastanaka sa ženama u biznisu i identifikovanje pitanja sa kojima se one suočavaju;3. Sastanci sa lokalnim institucijama i organizacijama žena u vezi sa položajem žena u biznisu;4. Stvaranja neformalne mreže za zagovaranje prava žena u biznisu;5. Obuka za zagovaranje i sastavljanje predloga projekata;6. Stvaranje radne grupe, čiji su članovi iz opštine, civilnog društva, neformalne mreže žena u biznisu za razvoj predloga strategije; i7. Priprema predloga projekta i njihovo procesuiranje u Skupštini opštine Gnjilane.
Očekivani rezultati:	<ol style="list-style-type: none">1. Podizanje svesti poslovnih žena o njihovom značaju i doprinosu u razvoju društva;2. Porast uticaja žena u biznisu preko stvaranja neformalne mreže za zagovaranje prava žena u biznisu; i3. Stvaranje opštinske strategije za osnaživanje položaja žena u biznisu.

